

焦作市妇幼保健院中医妇孺馆 弘扬中医国粹 服务百姓健康



温馨整洁的调理环境



中医妇孺馆主任何燕娜在儿童调理区为一患儿进行身体检查

□东方今报·猛犸新闻记者
李雪妮 通讯员 王向东/文图

为响应国家推进妇女、儿童医疗保健机构标准化建设,推动中医妇幼融合事业发展进步,焦作市妇幼保健院倾心打造了体现传统中医药文化特色,集中医医疗、预防、保健、康复、养生为一体的中医妇孺馆。

焦作市妇幼保健院中医妇孺馆自开诊以来,一直在探索如何更好地与妇幼事业相融合、如何更好地与其他科室相互配合,为患者提供更优质、更高效的中医诊疗服务。目前,该馆将传统中医广泛用于妇科、儿科、妇女保健、儿童保健等科室,为焦作百姓的健康送上了一份特殊的礼物。

妇科调理区 打造养护一体护佑中心

焦作市妇幼保健院中医妇

孺馆是由焦作市著名中医儿科专家、焦作市妇幼保健院院长李小荣带领的中医团队倾力打造而成,传承中医“治未病”的健康理念,面向不同的群体开设多种中医特色疗法。

该科室设置有两个功能区域:妇科调理区和儿科调理区。妇科调理区内开设有专家门诊,主要开展中药膏方、中医针灸、穴位注射、穴位埋线、中药熏蒸、督脉灸、任脉灸、雷火灸、艾盒灸、温针灸、刮痧疗法、平衡罐、耳穴压豆、中药美容、减肥瘦身、备孕调理及更年期调理等项目。该区域旨在利用传统的中医适宜技术,为广大女性打造一个集医疗、保健、美体、塑形、养生为一体的护佑中心。

“我每逢天阴下雨,腰部就疼痛难忍,在这进行了一段时间的中医火针治疗后,收到了明显效果。”在中医妇孺馆接受

治理的一名女性患者开心地说,在这治疗腰痛的同时,她也顺带做些中医面部刮痧美容,不用担心有副作用,十分安全。

儿童调理区 为儿童健康保驾护航

儿科调理区内设有中医儿科专家门诊,开设小儿推拿、穴位贴敷、针灸、理疗、针四缝及放血疗法、中药灌肠、中药雾化、中药药浴、鼻腔冲洗等疗法,旨在运用无毒、无副作用的纯绿色疗法,达到调节脏腑、疏通经络、调和气血、平衡阴阳的作用,从而治疗疾病、改善体质、提高患儿机体免疫力,为全市广大儿童保驾护航。

记者在儿科调理区看到,前来理疗的孩子络绎不绝,一位正带着孩子来做穴位按摩治疗的家长告诉记者,她的孩子可是这儿的“常客”。“俺小孩抵抗力有点弱,经常感冒发烧,现在只要她感冒发烧,我就带她上这儿来推拿,不用打针吃药,效果特别好,孩子也不受罪。”

据焦作市妇幼保健院中医妇孺馆的主任何燕娜介绍,小儿推拿是以中医整体观念和辨证论治为原则,通过手法作用于小儿体表某些特定穴位,改变或调节机体的生理、病理状况,提高小儿机体免疫力,达到

防治疾病的目的。“小儿推拿不用吃药、打针,无创伤、无毒副作用,激发人体自身的正气,是中医外治法的一种,除了调理小儿生理疾病、提供保健服务外,还能解决一些如小儿肌性斜颈、面瘫、多动症等的疑难杂症。”

将传统中医融入妇幼工作 做到生命周期全覆盖

焦作市妇幼保健院中医妇孺馆以一流的环境、专业的医护团队、准确的辨证施治、优质的服务理念,为广大妇女儿童服务。目前,中医妇孺馆将传统中医广泛用于妇科、儿科、妇女保健、儿童保健等科室,为妇女和儿童提供了一个更加安全无痛的治疗选择。

据何燕娜介绍,该科室的中医特色检查项目——中医体质辨识健康检测系统,是通过中医的望闻问切,辨识体质,并给予个性化调养方案的一种检测方法。“患者只需坐在体质辨识检测仪前短短3分钟,就能通过辩证得到了自己的体质类型,从而根据‘中医治未病’的观点,及早发现偏差及时纠正,弥补将来少得病。”

焦作市妇幼保健院院长李小荣说,中医博大精深,凝聚着中华民族几千年来与疾病斗争的智慧。该院将把中医妇孺馆

打造成纯中医药诊疗服务平台,按照妇女、儿童全生命周期,不同生长时期的生理、心理特点和需求等,致力于将中医元素融入每个阶段,将中医整体观念和辨证论法运用到每个诊疗细节,做到生命周期全覆盖,切实为全市妇女儿童的身心健康保驾护航。

●为了更好地回馈广大患者,该科室现推出以下优惠活动:

活动一:活动期间,一次性充值1000元,原价69元的小儿推拿,现价33元一次,并赠送价值69元的调理性推拿一次;一次性充值2000元及以上,原价69元的小儿推拿,现价31元一次,并赠送价值120元的小儿体质辨识一次;(此活动仅限前100名,活动开始时间为2019年11月18日,满额即止)

活动二:活动期间,凡现场充值的家长,关注科室微信群,即可免费参与家长推拿大讲堂系列培训讲座(具体课程安排微信通知);

活动三:活动现场,预定成人调理套餐者,送中药熏蒸一次;

科室地点:焦作市妇幼保健院医技楼7楼(原住院楼7楼)
咨询电话:0391-2310114
2310120

“抓整改、除积弊、转作风、为人民” 沁阳供电推进主题教育走深走实

□东方今报·猛犸新闻记者
杨继盈 通讯员 常润豪

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,深化主题教育专项整治和整改落实,11月20日,沁阳市供电公司认真听取国家电网“抓整改、除积弊、转作风、为人民”工作推进会。

该公司紧紧围绕“不忘初心、牢记使命”主题教育,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入开展“抓整改、除积弊、转作风、为人民”主题活动,教育引导党员干部进一步提高政治站位,守初心、担使命,干事创业敢

担当,为民服务解难题。一是抓整改,坚持问题导向,统筹推进专项整治和巡视巡察问题整改,下大力气解决基层党建工作中存在的突出问题,筑牢支部战斗堡垒,实打实解决职工群众关心关注的热点难点问题,用解决问题的实际成效检验巩固深化主题教育成果;二是除积弊,聚焦解决群众反映强烈的问题,以往没有彻底解决的问题,历史遗留“老大难”问题和多年形成的陈规、陋习等,认真听取职工群众意见建议,集思广益、真抓实干;三是转作风,传承党的优良作风,树立重质量求实效的鲜明导向,力戒形式主义、

官僚主义,杜绝党建与业务工作“两张皮”“两条线”,发挥党支部直接教育党员、管理党员、监督党员的责任,让党旗飘扬在基层、党徽闪亮在一线,以党员示范带动职工群众一起干,提振精气神,汇聚正能量,推动公司持续健康发展;四是为人民,认真践行人民企业为人民宗旨,持续优化电力营商环境,进一步提高为民服务能力和水平,架起党联系群众的连心桥;充分发挥党员先锋模范作用,带动广大职工立足岗位、履职尽责,在安全生产、电网建设、优质服务、经营管理等工作中主动作为、建功立业。

欠债男子进拘留所 难忍煎熬急还款

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 朱亚飞 常丽君

近日,冯某的家人来到河南省武陟县人民法院履行了25000元案款,将待了三天拘留所的冯某接回了家。

原告苗某与被告李某、冯某系民间借贷纠纷,经法院审理后判决被告李某偿还原告苗某

20000元及利息,被告冯某承担连带清偿责任。然而判决生效后,两人迟迟不履行还款义务,苗某只能申请强制执行。

案件进入执行程序后,执行法官多次做两个被执行人的思想工作,劝诫其自觉履行,但二人均置若罔闻。经查,被执行人李某确实不具备还款能力,而冯某非

但不偿还借款,还拒绝向法院报告财产情况,法院遂依法对冯某司法拘留十五日。

进入拘留所待了三天,冯某难忍煎熬,悔不当初,主动向执行法官承认错误并表态要还款,赶紧让其家人送来了25000元(含利息)执行款,法院依法解除了对冯某的司法拘留。

一杯热水承载暖心坚守 助力“四创”让城市更有温度

□东方今报·猛犸新闻记者
李雪妮 通讯员 王凡

为进一步优化辖区交通环境,努力营造畅通、有序、和谐的道路交通秩序,近日,焦作启动“交警上街-交通秩序大整治专项行动”,马村公安分局全警动员,全员上街开展专项行动,全力维护辖区交通秩序,强化街面治安防控和为民服务工作。

活动中,领导率先垂范树标杆,分局党委书记、局长李大功出现在了整治行动的一线,持续对执勤情况进行督导检查,提高民警管事履责能力。该局党委副书记、政委孟富年,纪检书记王建华和政治处主任冯飞为执勤全体民警、辅警送来热水杯,表达了分局党委对民警的关心和爱护。

为确保专项行动取得实效,马村公安分局对此项工作进行安排部署并制订工作方案,细化职责分工。执勤中,全体民警、辅警作风严明,认真

声明

2018年5月24日,收据号0034827,伍万元整,河南建业泰宏置业有限公司开给河南厚德景观园林工程有限公司的建业泰宏8/19/20/21号院景观绿化及雨污水工程投标保证金收据丢失,特此声明。

